



Of.CoPGR – 12/2020

São Paulo, 12 de março de 2020

CGCI/nafm

Ref: DISPÕE SOBRE A RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS:

- **EDITAL Nº 03/2020 - PrInt USP/CAPES - PDSE**
- **EDITAL Nº 04/2020 - PrInt USP/CAPES – PVE**
- **EDITAL Nº 05/2020 - PrInt USP/CAPES – PVEJS**
- **EDITAL Nº 06/2020 - PrInt USP/CAPES – JTEE**
- **EDITAL Nº 07/2019 - PrInt USP/CAPES - CAP**

Comunico a retificação dos Editais relacionados, em função de novo cronograma com prorrogação do prazo para mobilidade acrescentando os meses de outubro e novembro, publicado pelo Ofício Circular nº 4/2020-CGBP/DRI/CAPES, nos termos abaixo:

No item 3.1. leia-se “Este edital visa à concessão de bolsas de doutorado sanduíche no exterior, com vigência para bolsas a serem iniciadas de julho a **novembro de 2020** (Fases 1 e 2).”

No item 12. CALENDÁRIO inclua-se: **Julho a Novembro 2020 – Início das atividades previstas**

- **EDITAL Nº 04/2020 - PrInt USP/CAPES - PROGRAMA DE PROFESSOR VISITANTE DO EXTERIOR - 2020**

No item 2.4. leia-se “Cada proposta deverá ter seu início entre julho a **novembro de 2020**, pelo professor(a)/pesquisador(a), conforme indicado no cronograma (item 14) deste Edital.”

No item 13.2 Prazos, leia-se: “**Julho a Novembro 2020 – Início das atividades previstas**”

- **EDITAL Nº 05/2020 - PrInt USP - PROGRAMA DE PROFESSOR VISITANTE NO EXTERIOR JÚNIOR/SÊNIOR -2020**

No item 13.2. Prazos, leia-se “Julho a **Novembro 2020 – Início das atividades previstas**”

- **EDITAL Nº 06/2020 - PrInt USP/CAPES - PROGRAMA JOVEM TALENTO COM EXPERIÊNCIA NO EXTERIOR - 2020**

No item 13.2 leia-se “Julho a **Novembro 2020** – Início das atividades previstas “

- **EDITAL Nº 07/2019 - PrInt USP - PROGRAMA DE CAPACITAÇÃO DE SERVIDORES NO EXTERIOR - 2020**

No item 3.1, leia-se “Este edital visa à concessão de bolsas de capacitação de curta duração no exterior para servidores técnico-/administrativos vinculados às atividades de internacionalização das CPGs dos programas vinculados ao Print, com início entre julho e **novembro** de 2020.”

No item 14.2. Prazo, leia-se “Julho a **Novembro 2020** – Início das atividades previstas”

Atenciosamente

*Carlos G. Carlotti Jr.
Pró Reitor de Pós-Graduação*